Customer Hotline
Atencion al cliente
Ligne directe du client
1-844-347-6261

Quick Reference Guide

Guia de Referencia rdpida / Guide de référence rapide

FIRMAN

['mm This Quick Reference Guide is not substitute for reading the operator’s manual. To reduce the risk of injury or death, user must read and under-
stand the operator’s manual before using this product. All pages references to the operator’s manual.

NERT

A La presente Guia de Referencia rapida no sustituye a la lectura del manual del operador. Para reducrr el rresga de Iesrones 0 muerte eI usuario
debera leer y entender el manual del operador antes de utilizar este producto. Toda la pagina hace referencia al manual del operador.

!m guide de référence rapide n'est pas la substitution de lire le manuel d'opérateur. Pour réduire le risque de blessure ou de deoes I utrlrsateur dart
lire et comprendre le manuel d'opérateur avant d'utiliser ce produit. Toutes les pages de références pour le manuel d'oprateur.

@ Unpack Generator: Remove generator, accessories, inserts and literature from carlon. If any ltem is missing or damaged, contact our product service

depariment at 1-844-347-6261.

Desempaquetar el generador Retire el generador, los acceosorios, el folletoi'}néf 'iiB}b"Eé"ié"ééié."?i'?éﬁé'Ei,&;'i'iﬁ articulo o estd '555535;"55555555"555 “nuestro

departamento de servicio de producto al 1-844-347-6261.

Vd 7 7 Vd

nsertions et des documents du carton. Si aucun article est manquante ou endommagee
communiquez avec notre depan‘ement de service du produit au 1-844-347-6261.

©) Removal of shipping support / Retirar los soportes que han sido afiadidos para el transporte I Enlevez les supports d’expédition

Befare you can run your new generator, lollow these simple Instructions:
The following items must be removed before running your new generator. In order to protect your
generator these items have been added to ensure safe dellvery ol your new generator

T T T T T P

Antes de poder hacer funcionar el nuevo generador, siga estas senclllas rnstruccrones

Los siguientes articulos se deberan retirar antes de hacer funcionar su generador nuevo. Para
proteger su generador, se han afadido estos articulos, de forma que se pueda garantizar una
entrega segura de su nuevo generador.

Avant que vous pourriez exécuter votre nouveau générateur suivez cettes lnstructrons srmples

Les éléments suivants doivent étre enlevés avant de lancer votre nouveau générateur. Afin de
protéger votre générateur, ces éléments ont ét€ ajoutés pour assurer une livraison siire de votre
nouveau générateur.

£\ CRUTION &\ PRECAUCION A\ CAUTION

Failure to remove these items can result in damage fo your generator, possible Personal
_Injury and vold your warmmanty.

] ﬂmnrarestus-aﬂmoiorpodrra resuitar en danos a su generador, posibles lesiones

__personales, asi como invalidar su garantia.

- e S e e

Nepas enfevezces eléments-qui-penvent-entrainerdes dommages sur votre génératesr,

| des blessures de personnes et annuler volre garantie.

Refer to the tollowrng instructions and pictures to remove the attached engine support hraokets
(red) under the engine.

Consulte las siguientes instrucciones y imagenes para retirar los soportes del motor (de color rojo)
adjuntos debajo del motor.

Reportez-vous aux instructions et images des instructions de démarrage suivants a enlever les
crochets de support du moteur attaché (rouge) sous le moteur.

1. Before fllling the engine oll, tip the generator back onto Its recoll frame end as Indicated In this
picture. Place the generator on the flattened cardboard box or other protective surface.

2. Remove the Indicated boits and nuts from the red engine support brackets. You may use the
appropriate wrenches provided.

3 You  may di dlsoard Inls hr_aokels as | |t is no Ionger requlr_ed_!o_r normal operotron_ of your gene_ral_or_ _

1. Antes de rellenar el aceite del motor incline el generador hacia el extremo de su marco de retroceso
como se indica en esta imagen. Coloque el generador encima de la caja de carton aplanada o encima de
otra superficie protectora.

2. Retire los tornillos y tuercas indicados de los soportes del motor rojos. Tal vez necesitara utilizar
las llaves inglesas facilitadas.

3. Puede deshacerse de estos soportes, ya que no los va a necesitar para operar con normalidad su
generador

1 Avant de rempllr I'huile du moteur mcllnez le generateur en arriére sur Ia fin de son cadre de recul
comme indiqué dans cette image. Placez le générateur sur Ia boite en carton ou d’autre surface de
protection.

2. Retirez les boulons et écrous Indiqués a partir des supports de meteur rouge. Vous pouvez utiliser
los clés appropriées prévues.

3. Vous pouvez défausser cette parenthése, car il n'est plus nécessaire pour I'opération normale de votre
générateur.

Your generator Is now ready for use. Refer to your owner's manual for proper oll fill and startup
instructions.

Su generador ya estd listo para usarse ‘Consulte su manual del usuario para  lenar correctamente el
acelte ypara segurr Ias rnstruccrones de puesta en marcha

Votre generateur est maintenant pret a I emplor Reportez-vous au manuel du proprletarre pour Tes

instructions appropriées de remplissage d'huile et de démarrage.

SUPPLIED WRENCHES
LLAVES INGLESAS FAGILITADAS
SERRE-ECROU POURNIE

2
ey,
4/%/

RED ENGIHE SUPPORT BRACKET
SOPORTES OEL. MOTOR ROJOS
SUPPORT DU MOTEUR ROUGE

® l—odll—p
kg 7

REMDVE THESE NUTS & BOLTS AS INDICATED.
RETIRE LAS TUERGAS Y TORNILLOS COMO SE INDICA
ENLEVEZ CES 4 BOULONS ET ECROUS COMME INDIQUES

Included Items / Articulos incluidos / EIéments Im:lus

Quick . 7. T,
K < @ ey mﬂ Manual Refwrence = ~ /f\’-__: ¥ R/E?
7 x/ El manval Gulde N ¥ S 4
S < - am—f Le manuel Guia de ,L/ e -z P / /
)

o - e, S
\ '// :‘_//I Guido de
\_ \—""/_ ré%rence rapide

Slide the axle pin(A) through the

wheel(B) and mount point on the

frame and flat washer(D). Secure
them with cotter pin(C).

Deslice el sujetador del eje (A) a
través de la rueda(B) y del punto de
montaje en el marco(D), y asegure
bien Ia rueda con la chaveta (C).

Glissez les éléments de I'essieu (A) 4
la roue (B) et montez le point sur le
cadre et la roundelle plat (D). Fixez
les avec la goupille (C).

Attach the support leg (G) to the
generator frame with flange bolt (E)
(M8X16) and flange lock nut(F) (M8).

Adjunte la pata de apogyo (G) al
marco del generador con los tornillos
con brida E (M8x16) y las
contratuercas con brida (F) (M8).

Joignez la jambe de soutien (G) au
cadre de générateur avec la vis a bride
(E) (m8x16) et le contre - écrou &
bride (F) (M8).

Secure handle (K) to the frame
using boll (H) (M8x45) and
Ilange nut (F) (M8)

Asegure bien la manivela (K) al

marco con la ayuda de tornillos

(H) (m8x45) y tuercas con brida
(F) (M8).

Fixez Ia porgnee (K) au cadre par ==
utilisant la vis (H) (M8X45) et
écrou a bride (F) (M8).

7~
N

@) Battery Cable Connection / Conexidon por Cable de Ia Bateria / La connexion du cable de batterie

NOTE: The generator comes equipped with the positive (red) and negative (black) cables already attached to battery terminals.
Nota: El generador viene equrpado con los cables ya conectados a terminales de la bateria positivo (rojo) y negativo (negro).

Note: Le générateur est équipé de Ia borne positive (rouge) et négatif (noir) des cables de/a_attaclzes_aux_bames_de_la battene

1. Cut wire tie that is binding the black battery cables A and B.

2 Insert the male connector of cable A into female connector of oable B

1 Iazo de alambre con‘ado que es obllgatorra la cables de Ia bateria negro A y B
2. Inserte el conector macho del cable de A a conector hembra del cable de B.

1. Couper Ie fil cravate qui lie noir cables de batterie A et B.
2. Insérez le connecteur méile du cible A a connecteur femelle du cable B.

For questions or clarification on these Quick Reference Guide Instructions, contact us at: 1-844-347-6261, www _firmanpowerequipment.com
Consulias o clarificaciones, bajo esta rdpida referencia gula de instrucciones, contacte con nosotros a; 1-844-347-6261, www.firmanpowerequipment.com
Pour des questions ou des précisions sur ces instructions du guide de référence rapide, contactez LUSA Tableau: 1-844-347-6261, www.firmanpowereguipment.com

336731662 RevO1




@ Add Lubricant and Fuel / Afiadir Lubricante y Combustible / Ajoutez Iubnfrant et carburant
Use a funnel to pour provided engine oil into engine. Fill to the upper | q f 7 Use clean/Iresh regular UNLEADED gasollne with a minimum 87 octane.

.'.'.'3!'_'.‘.‘.’.'. th”"_d'ps“““" Use gasolina regular SIN PLOMO y limpia/nueva con un minimo de 87
octanos.

Utilisez I'essence sans plomb fraiche /oropre régulier ave un indice
d‘octane 87 minimum.

LIeneIo hasta la marca supenor de Ia varllla de medlclan H.

. -

Utilisez un entonnoir pour verser de I'huile fourni 3 la moteur jusqu '
la marque supérieure de jauge dl'huile H.

() Start Generator / Encienda eI Generador/ Lancez le generateur

Move generator outside to a flat, =
level surface, away from doors,
windows and vents.

Typical Genurator
Shown

Tiplca Generador
Mostrads

Le généraleur

- - ilizar un generador en interiores F PR AR LA Utllisant un générateur a I'intérleur peut vous tuer en quelques
Using a generator indoors CAN KILL YOU IN MINUTES. MUER : y 2 Los gases de minutes. Des gaz d'échappement du générateur conlient du

Generator exhaust contains carbon monoxide. penerador contiene do de carbona, el cual es un monoxyde de carbane. C'est un polson qu’on ne peux pas le volr
Thisis a pOiSOII you cannot see or smell. sustancla venenosa que ng pae verse Erse ou senfir.

Traslade el generador al exterior, a

una superficie llana y nivelada, x
lejos de puertas, ventanas y \ B o B am - -
T .. : N 7 R Y
conductos de ventilacion. — — = ) |dmkES)
e NEVER use inside a home Only use OUTSIDE and Nunca lo utllice dentrode la | S6lo (sslo EN EXTERIORES Ne Jamals utllisez dans une | Utllisez uniquement &
or garage, EVEN IF doors | far away from windows, ‘m‘::l:; :zg;‘:m‘ bien alejade de ventanas, ::sﬂlﬂ Wgﬁgﬂgnme i :‘::af:;"'d:t;:::lng?u
£ Ty Exhausl port Pointad P portas y

Déplacez le generateur dehors sur away from dwnlling openings and windows are open. doors,and vents. Sen puertas y conduclos. sont buveries. lipligsrin iy

une surface plane, loin des portes, Puerto de escape apuntando

fenétres et des soupirails. Ielos de aberturas de vivienda i : i i ! Evitez d'autres risques de générateur.
Le port d*échappement Eloignés . . LISEZ LE MANUEL AVANT DE L'UTILISER.
des ouvertures de Innemonts

. A

Do not overload generator or electrical cords. Consult operation manual. !i!'TFT 'i '1 H H | No sobrecargue el generador o los cables eléctricos. Consulte el manual de operacion
!i! T| H'fl i '|I Ne surchargez le générateur ou les cordons €électriques. Consultez le manuel de fonctionnement

o o Turn fuel vaIve _under tank lo ON.(- I‘)‘nosnlon I ;I:;: :rllr)]in:sﬂrlr;t'::h located on control panel to | ﬁ Fllp Ihe haﬂerv swrleh Io the ON ( I ) posnlon o

'@' Glre Ia vaIvuIa del combustlble de la parte lnfenor —— Gire &l mtgrruptor i panel e Actlva eI mterruptor de la baterla a la posrc:on 0N (I)
\l @ del dep as:ﬁq I?ae!a la P osrcron de ON ( ’) v \ control hacia la posicién RUN ( 1) \ Plvotez Ia commutateur de battene a Ia posmon ON (I )
PY Tournez le robinet a carburant sous Ie reservorra Tournez le commutateur de moteur sur Jé panneau e

la position ON (1). 4 contréle & la position RUN (1)

| Remote Start / Arrangue a Remoto I Démarrage a distance
Push and release the START buttnn

Recoll Start / Arranque Manual | Recoil Démarrer
1. Move choke lever localed on engine to START position
2. Pull cord starter to start engine

3 Move ehoke lever to RUN Position

Presrone y suelte eI batan START

) Pressez et relachez Ie bouton START (demarrage)

1 Mueva Ia palanca deI estrangulador s.'tuada en eI mator Iracra Ia pos.'c.'on de START
2. Estire la cuerda de arranque para poner en marcha el motor
3 Mue va la paIanca del estrangulador ala posrcron RUN

| Electric Start / Arranque Elécirica | Démarreur Elecirique
1. Move choke lever localed on engine to START position

2. Flip the engine switch to the START ( Il ) position

3. Move choke lever to RUN Position

1 Tournez Ie Iewer d etauffer srtue Ie mateur a Ia posrtlon START (demarrage)
2. Tirez du lanceur pour démarrer le moteur
3. Tournez le levier d'étouffer a la position RUN (fonctionnement)

1. Mueva la palanca del estrangulador situada en el motor, hacia la posicion de START

2. Activa el interruptor del motor a la posicion START( Il )

SeIeccrone eI voltaje desaado mo wendo el lntefruptar selector de voltaje de 120V 0 240V posrc:on

3. Mueva la palanca del estrangulador a la posicion RUN

SeIectronnez votre tens:on sauhaltee en basculant I/nterrupteur de seIecteur de tension sur 120V

1 Taurnez le levier d‘étouffer situé le moteur a la position START (démarrage) ou 240V Position

2. Pivotez la commutateur de moteur a la position START (Il) (fonctionnement)

Plug in |tems to be powered using only grounded exlensron cords

3. Tournez le levier d'étouffer a la position RUN (fonctionnement)
Conecte Ios eIementos para tener potencia, usando soIamente cables de extensron en tlerra

- W — -

Branchez des pornts a Iancer par utilisant seulement Ie cable de mise a la terre

|
i 200V —— 120v | Select your desired vollage bv ﬂlpplng the voltage seleetor swrleh to 120V or 240V posmon
|

_________________________________________________________________

@ Shutdown and Storage / Apagado y AlImacenamiento / L’Arrét et le stockage
[ Remo!e_anyload I_ro_rn thegen_erator O 2 FIIp the battery switch to the OFF (O) posmon

-

Retire cualquier carga del generador ) Actlva eI interruptor de Ia batena a Ia posrcron OFF (O)

Enlevez toute la charge du generateur

Plvotez Ia commutateur de battene a Ia posmon OFF (O)

Push and release the "STOP" button on the remote control. SKIP THIS STEP, Turn fuel valve to OFF (O) posmon
IF YOU ARE NOT USING REMOTE START o @o

Prosions y surle 6~ STOP  boton &n i mando & dstancia, OWITE ESTE PROGESO Gire e iteruptor del motor haci a posican OFF ()
SI NO ESTA UTILIZANDO ARRANQUE A REMOTO

Pressez et relichez le bouton “STOP” (arrét) sur la télécommande. IGNOREZ CETTE | @
FTAPE, SI VOUS NE DEMARREZ PAR LANCER A DISTANCE
@ Run the generator at no load for 2 minutes and then turn engine switch to OFF

— (O) position
) Arrancaretgenerador bajo el modo de no-carga por 2 minutos y cambiarel
<= | interruptor del motor a la posicién OFF (O)
o | Faite fonctionner le générateur sans charge en 2 minutes, puis tourneze
commutateur de moteur 4 Ia position OFF (Q) (arrét)

Tournez Ie roblnet de carburant a Ia position OFF (O) (arrét)

NOTE / NOTA/ NOTE:
THE BATTERY SWITCH ALWAYS SHOULD BE IN “OFF” () POSITION AT THE END OF USE TO PREVENT BATTERY DRAIN.

EL INTERRUPTOR DE BATERIA DEBE ESTAR SIEMPRE EN "OFF" (Q) POSICION AL FINAL DE USO PARA EVITAR OESCARGA DE LA BATERIA.
LA COMMUTATEUR DE BATTERIE DOIT TOUJOURS ETRE A LA POSHTON "OFF" (Q) A LA FIN DE LA BATTERIE POUR EVITER DE VIDANGE.

If generator Is to be stored for longer than 30 days, refer to The operator’s manual for further Instruction.
Si el generador debe estar almacenado durante mds de 30 dias, consulte el manual del operador para mds informacidn.
Si le générateur doit Btre stocké pendant plus de 30 jours, consulter pour plus d’informations manuel de I'opérateur.

336731662 RevO1



	P03612_QSSG_pg1
	P03612_QSSG_pg2

